

济宁高新区开展“减证便民”意见征集活动

是否遭遇办事难?请您来说说

本报济宁8月28日讯(记者 孔茜 通讯员 宋瑞萍)

为进一步推进“放管服”改革工作,着力提升政务服务效能,济宁高新区现面向社会各界开展“减证便民”意见征集活动,集中对涉及群众办事的各种证明进行清理规范,着力解决困扰企业和群众“办证多、办事难”和“奇葩证明、循环证明、重复证明、推责证明”等问题。

“本次活动围绕企业和群众在办事创业过程中提交的各类证明材料开展问题征集。”济宁高新区党政办公室法制处工作人员介绍,其征集内容主要包括哪些单位存在证明材料过

多过滥;哪些单位存在“奇葩证明”“重复证明”“循环证明”“无谓证明”;哪些证明材料不合理、不合法,应该予以取消;对开展“减证便民”工作有何好的意见、建议等方面。

据悉,为切实解决群众办事难、办事复杂等突出问题,最大程度上实现利企便民,“减证便民”意见征集活动共包含意见征集及部门内部清理两部分。市民可于9月10日前,通过电话、电子邮件、信函、来访等方式向济宁高新区管委会党政办公室法制处反馈。

各职能部门秉承合法性、合理性、信息共享、承诺的原则,在各类证明、盖章、证照等

要求办事群众提供证明材料和盖章环节内进行清理,精简各类证明和手续,制定保留和取消的证明事项清单,并明确取消证明后的办理方式,及时向社会公开。同时,规范开具证明

的程序和要求,对保留的证明事项规范办理流程、减少证明材料、缩短办理时限、提高服务质量,为办事群众提供更加便捷、高效、优质的服务,进一步优化高新区营商环境。

◎联系电话:0537-3255018

◎通信地址:济宁高新区管委会(产学研基地)党政办公室法制处

◎邮政编码:272000

◎电子邮箱:jngjgx@163.com

10余组留守儿童家庭参观科技馆

学科普知识,近距离感受科学魅力



本报济宁8月28日讯(记者 王博文 通讯员 周志超) 25日,济宁高新区科技馆开展“用爱呵护·传播科普”主题活动,济宁市慈善总会义工团三团带领10余组留守儿童家庭前来参观体验,让孩子们在学习科普知识的同时,近距离感受科学魅力。

当日上午,孩子们在科技馆展教辅导员的带领下,实地参观了一个个不同主题的展厅,内容丰富的展品一下子调动起孩子们强烈的好奇心和探索欲,纷纷围在展品周围聆听展品

“背后”的故事,领略科技的发展和科学的神奇。

在参观的同时,孩子们还亲自进行了实验互动,通过动手体验带有娱乐性的科技设备,让孩子们参与到科技馆的各项实验活动中来,同时,科技设备中所蕴含的丰富科学原理,也让孩子们在轻松愉悦的氛围中学习科学知识,激发他们爱科学爱学习的热情。

据了解,关爱留守儿童活动作为济宁科技馆常设系列活动,旨在让更多的留守儿童开拓眼界,增长知识,真切感受到丰富多彩的科学文化。今后,科技馆将继续充分利用科技馆的科普教育资源优势,为更多的孩子提供学习科学,认识科学的机会,让孩子健康快乐成长。



孩子们参观科技馆。

天虹纺织举办“激情梦想 歌舞天虹”消夏晚会

为梦想助力,36名员工子女获助学金

本报济宁8月28日讯(记者 王博文) 日前,山东天虹“激情梦想 歌舞天虹”消夏晚会暨助学金颁奖仪式在公司多功能厅唱响。在充满欢乐幸福的表演中,36名天虹纺织员工子女拿到助学金,感受到来自天虹纺织大家庭的关怀与希冀。

晚会现场,一首首深情的歌曲表达了职工的心声,一段段幽默的表演赢得了观众的阵阵笑声。师徒二人自弹自唱的吉他《欢乐颂》清新悦耳,歌曲《传奇》更是讲述了天虹发展的传奇故事。《GOOD TIME》充分表现出了青春的跃动与张扬。小品《半月传》滑稽的表演惹得大家捧腹大笑,中间的游戏环节《吃瓜群众》吸引观众踊跃上台、积极参与。最后,由所有歌手共同演绎的《超越》将晚会推向高潮。

本次晚会由天虹纺织工会主办,舞台上表演的所有节目均由公司职工自编自导自演,给在场观众带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

要说晚会最吸引眼球的,当属山东天虹第四届助学金颁奖仪式。自2015年以来山东天虹纺织工会开展助学活动,鼓励优秀员工,关爱员工家庭,对于考上重点高中和大学的员工子女奖励助学金。本次共有



员工子女们拿到助学金。

36名员工子女受到资助。

山东天虹纺织总经理杜东超参加仪式并为受助学生颁发助学金。他表示,天虹纺织会一如既往地承担社会责任,热衷于环境保护、文化发展和学业资助等公益活动,鼓励受助学生努力学习,开拓视野,奋发图强,在国际舞台上展示自己的才华,并欢迎受助学生到天虹纺织就

业,成为新一代天虹人。

当前,在全力实施新旧动能转换工程下,山东天虹员工敢于创新、敢于突破,在专业领域坚实前行,效益稳步提升,并顺利启动了三分厂10万锭工程,上半年上缴国家税收位于高新区前五,排名比去年同期提升2个位次,企业发展新动能日益凸显。

300多名基层卫生人员 培训班上学技能

本报济宁8月28日讯(通讯员 田贝贝 记者 孟杰) 近期,济宁高新区社发局举办了基本公共卫生服务能力培训班,邀请全市各医疗机构相关专家有针对性的实施培训。

本次培训共有全区5个街道的300多名乡镇卫生院工作人员及所有乡村医生参加,市第一人民医院、精神病防治院、疾控中心等多家单位14位专家医师就医疗领域教学内容及考核指标做了详细讲解,并对培训人员进行统一考核。

本次培训,有效提高了公卫人员的各项技能,促进了基本公共卫生服务项目有效实施,强化了村卫生室基本公共卫生服务内涵建设,保障居民人人享有基本公共卫生服务,不断提高人民群众健康水平。